

जिला सूचना कार्यालय हरिद्वार।  
निकट देवपुरा चौक, पुरानी कचहरी, हरिद्वार।

E-mail: [suchnaharidwar@gmail.com](mailto:suchnaharidwar@gmail.com) दूरभाष : 01334-226695, मोबाइल: 7055007017

दिनांक : 08/11/2017

## प्रेस विज्ञप्ति

हरिद्वार। जिलाधिकारी दीपक रावत ने आज जनपद के विभिन्न व्यापार मण्डल अध्यक्षों के साथ जनपद को पॉलिथीन मुक्त बनाये जाने विषयक बैठक समन्वय हरिद्वार-रूड़की विकास प्राधिकरण सभागार में की। जिलाधिकारी ने हरिद्वार को पॉलिथीन मुक्त बनाये जाने की दिशा में व्यापारी वर्ग के सहयोग को महत्वपूर्ण बताते हुए सुझाव आमंत्रित किये। जिले के अनेक व्यापारमण्डल अध्यक्ष एवं प्रतिनिधियों ने इस पर अपने सुझाव और सहयोग का आश्वासन दिया।

डीएम ने कहा कि पॉलिथीन पर्यावरण के लिए घातक है यह सभी जानते हैं, फिर भी ग्राहक और दुकानदार द्वारा इसका प्रयोग खुले रूप से किया जा रहा है। इसके लिए आर्थिक दण्ड और छापामारी अभियान के अलावा स्थाई समाधान पर काम करना है। पॉलिथीन से होने वाले खतरों को कम करने के लिए सभी को इस अभियान में सहयोगी बनना होगा। खरीदार और दुकानदारों को एकमत होकर पॉलिथीन का बहिष्कार करना है।

बैठक में सभी व्यापारियों ने अपने सुझाव डीएम के समक्ष रखे। व्यापारियों ने दुकानदारों द्वारा दिये जाने वाले कैरी बैग का सस्ता और पर्यावरण हितैषी विकल्प भी प्रशासन की ओर से उपलब्ध कराये जाने की मांग रखी गयी।

डीएम ने अतिक्रमण हटाओ अभियान में भी व्यापारियों से सहयोग की अपील की। व्यापारियों ने डीएम को अवगत कराते हुए बताया कि नालियों और सड़कों और फुटपाथ पर लगाये गये सामान से होने वाले अतिक्रमण को हटाने में भी प्रशासन का सहयोग करें। इस पर व्यापारियों द्वारा बताया गया कि कुछ दुकानदारों द्वारा कुछ रकम के स्वार्थ के चलते अपनी दुकानों के आगे ठेले और फेरी वालों को स्थान दिया जाता है, जिससे सड़कों पर अतिक्रमण की स्थिति उत्पन्न हो रही है। सभी व्यापारियों ने अवैध तरीके से किये जा रहे पॉलिथीन और अतिक्रमण हटाओ अभियान में प्रशासन का सहयोग दिये जाने की बात कही।

बैठक में एचआरडीए सचिव बंशीधर तिवारी, सिटी मजिस्ट्रेट मनीष सिंह, सहायक नगर आयुक्त नगर निगम, वित्त नियंत्रक नगर निगम तंजीम अली सहित ज्वालापुर, हरिद्वार, कनखल, दक्षेश्वर, मकरवाहिनी, हरिद्वार ट्रांसपोर्ट एसो. जगजीतपुर सहित विभिन्न व्यापार मण्डलों के अध्यक्ष व पदाधिकारी उपस्थित थे।

जिला सूचना अधिकारी  
हरिद्वार।